

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора Борисовой Ольги Юрьевны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Каргальцеву Наталью Михайловну, выполнявшую диссертационное исследование на тему: «Современная культуромика – путь повышения эффективности микробиологической диагностики инфекции кровотока» по специальности 1.5.11. Микробиология (медицинские науки)

Каргальцева Н.М. окончила в 1969 году Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт по специальности «Санитарно-гигиеническое дело» с присвоением квалификации врача. По окончании института работала вирусологом в арбовирусной лаборатории Казахского НИИЭМ, затем прошла цикл специализации по бактериологии на базе Украинского института усовершенствования врачей в г. Харькове и циклы повышения квалификации с получением удостоверений врача-бактериолога высшей квалификации. После защиты кандидатской диссертации в 1994 году работала в должности доцента на кафедре микробиологии Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования. В 2004 г. получила высшую квалификационную категорию по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». В 2012 г. на базе Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова прошла профессиональную переподготовку с получением диплома и сертификата специалиста по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». С 2010 г. работает (по договору) в ФГБВОУ Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова в должности преподавателя для специалистов, повышающих квалификацию, и ординаторов. Для завершения многолетнего исследования по инфекции кровотока в 2014 г. была принята на должность научного сотрудника в лабораторию диагностики дифтерийной и коклюшной инфекций ФБУН «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского» Роспотребнадзора. Докторское диссертационное исследование выполнялось в соответствии с отраслевой научно-исследовательской программой «Проблемно ориентированные научные исследования в отрасли эпидемиологического надзора за инфекционными и паразитарными болезнями на 2016-2020 гг.» в рамках НИР ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского.

Во время работы научным сотрудником Каргальцева Н.М. показала себя добросовестным, ответственным, грамотным специалистом в области исследования крови, анализировала и систематизировала данные отечественных и зарубежных источников информации, полученные результаты исследований.

Каргальцева Н.М. является автором более 60 научных публикаций, включая рецензируемые издания, 5 патентов на изобретение, более 30 опубликованных материалов на международных и отечественных съездах и конференциях, 4 методических рекомендаций. Под руководством Каргальцевой Н.М. защищена одна кандидатская диссертация.

Научный консультант:

Главный научный сотрудник, руководитель лаборатории диагностики дифтерийной и коклюшной инфекций Федерального бюджетного учреждения науки «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского» Роспотребнадзора (ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского)

Адрес: 125212, Москва, ул. ул. Адмирала Макарова, 10

Тел.: 8 (499) 7476484, e-mail olgaborisova@mail.ru

доктор медицинских наук, профессор

Ольга Юрьевна Борисова

Подпись О.Ю. Борисовой, заверяю

Ученый секретарь ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора

к.м.н.

Алла Васильевна Сафронова

